
Compte Rendu de réunion statutaire  
du 19 Février 2025 à 20h30 - Grand Hôtel de Solesmes 

     Présents : 
Isabelle, Bertrand, Didier, Pascal,  Nicole, Michel, Bruno, Stéphane, Jacques,  Eric, Chantal, Serge. 

Excusés:  
Frédéric, Alexandra, Gilbert, Philippe, Alex, Anne-Marie, Eveline, Maryse.  

     1) Approbation du dernier compte rendu.  
  OK.  

2) Courrier  
Ras 

3) Prix des Apprenants.  

CONSIGNES VIGIPIRATE : Passez obligatoirement par l’accueil, tant pour ceux qui 
souhaitent aller visiter les élèves en atelier le mardi et le mercredi que pour le jury du 
jeudi, afin de noter vos noms et prénoms. (L’établissement doit savoir qui est présent sur 
les lieux  à tout moment). 
  - Le concours commencera le lundi à 13h30 avec l'énoncé du sujet.  
  - Jury (pour les rotariens) : Pascal (anglais), Felix, Brigitte, Serge, Didier (et Isabelle si nécessaire).  
     Fin du jury le jeudi à 17h30. Délibération ensuite. Le jury dinera au restaurant scolaire.  
  - Début de la soirée de remise des prix à 20h dans l’amphi.  
  - Michel prépare les chèques et les remet à Bertrand qui en sera le gardien jusqu’à la remise.  
  - Bertrand récupère les flammes chez Maryse lundi 24.  
  - Anne-Marie s’occupe du pot sans alcool. 

4) Soirée du 4 mars.  
  -  Nous sommes à 401 places vendues au 19 février.  
   - Fin du spectacle à 22h15. Nous devrons avoir quitter les lieux à minuit.  
  - 7 personnes pour le groupe des artistes, participeront à la collation en fin de spectacle avec les rotariens.  
  Postes : RDV à 18h45  
                  Vente sur place : Michel, Didier, Bruno et Stéphane.     
              Entrées :  Nicole et Serge aux billets en papier, Bertrand aux entrées Hello Asso (voir avec Alex,        
	 	 scan des billets avec le téléphone) 
                  Comptage des billets : Chantal  papier + extraction du nombre de billets scannés. 
                  Portes PMR/ sécurité  : Marie-Paule et Brigitte. (vu après la réunion par WhatsApp.)   

 5) Plaquette :  
  - Penser à envoyer les textes pour la plaquette pour toutes les actions déjà réalisées.  
  - Didier fera un nouveau point sur les sponsors lors de la réunion du 6 mars prochain. 



6) Essor :  
 Il est demandé à chacun d’aller relire le compte rendu de la commission essor du 14 novembre sur notre 
site, afin de se remémorer tout ce qui à déjà été évoqué.  
Plusieurs idées ont été mises en avant : Remettre en place une liste de prospects (commission), sonder les 
parents d’étudiants partis en échange pour savoir quelle perception ils ont du club et des rotariens 
(Stéphane), voir s’il ne vaut pas mieux se concentrer sur les prospects plutôt que sur les sponsors 
(manifestation conviviale), sonder les bénéficiaires du Rotary, se montrer davantage (sur les marchés, les 
forums d’association, faire une journée portes ouvertes)…  
La soirée que nous avions évoquée lors de la réunion précédente et prévue le 12 juin pour remercier les 
sponsors est annulée. Nous l’avons faite l’année dernière et avions dit qu’il serait nécessaire de n’en faire 
qu’une tous les 2 ans. Cela nous permettra de mieux nous concentrer sur les prospects cette année.  

7 ) Questions diverses.  

- Université de mi-année : voir organisation des transports entre tout ceux qui y participeront, étudiants et 
interactiens compris : 9 personnes dont 3 qui ne restent pas déjeuner. 
- Taxe Per Capita : Augmentation de 98 Euros à 105 Euros/membre  au 1er juillet 2025 —-> cela pourrait 
impliquer une hausse de la cotisation trimestrielle du club  (110 €/ trimestre en 2025-26 ?). Sera vu et 
voté lors d’une prochaine réunion. 
- Bilan du diner du 6 février:  Bilan globalement positif, malgré une température des plats tiède, voire 
froide sur une table. Dénomination des plats parfois pompeuse pouvant engendrer de la déception. 
 - Jardin Sensoriel : Impossible de joindre Madame Gaboriau malgré tous les mails et appels d’Isabelle. 
Voir pour une intervention du Maire ?  

8) MERCI DE PENSER À ENVOYER AU JOUR LE JOUR LE NOMBRE DE PLACES DE SPECTACLE 
VENDUES DEPUIS LE DERNIER RELEVÉ DES COMPTEURS.  

La séance est levée à 22h15.  
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